
Звіт 

про створення умов у мережі центрів професійної (професійно-

технічної) освіти для навчання учнів з обмеженнями повсякденного 

функціонування 

 

Інформація про виконання пункту 82.8 Плану заходів на 2025-2026 роки з 

реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в 

Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р, яка повинна бути 

розташована на платформі Project. 

 

У Чернігівській області підготовку кваліфікованих кадрів здійснюють 

13 закладів професійної освіти, де створюються умови для забезпечення рівного 

доступу до здобуття професійної кваліфікації, у тому числі особами з 

особливими освітніми потребами. Вживаються системні заходи щодо розбудови 

сучасного, безбар’єрного та інклюзивного освітнього середовища шляхом 

модернізації навчально-матеріальної бази. Наразі у структурі 9 закладів 

функціонує 19 навчально-практичних центрів сучасної професійної освіти, які 

створюють умови якісної професійної підготовки. 

Впроваджується доступність, універсальність дизайну та розумного 

пристосування будівель, приміщень, прибудинкових територій захисних споруд 

цивільного захисту у закладах професійної освіти для осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення, в тому числі при відбудові та реконструкції 

пошкоджених приміщень. 

Так, наприклад, у Державному професійно-технічному навчальному закладі 

«Сновське вище професійне училище лісового господарства» четвертий рік 

поспіль формуються спеціальні групи за професіями «Кухар», «Озеленювач» і 

«Штукатур», для навчання яких створені відповідні вимоги. У гуртожитку 

закладу обладнано ресурсну кімнату, яка умовно розділена на чотири зони 

(навчальна, спортивна, відпочинку, побутова). За сприяння громадської 

організації «Лампа» у 2025 році створено кімнату психологічного 

розвантаження, де здобувачі освіти долучаються до занять з елементами 



арттерапії. Протягом 2025-2026 навчального року у Державному професійно-

технічному навчальному закладі «Сновське вище професійне училище лісового 

господарства» здобувають освіту 9 осіб з професії «Штукатур» 3-го розряду з 

урахуванням індивідуальних фізичних та психічних можливостей.  

У рамках Проєкту «Публічно-приватне партнерство для поліпшення 

професійної освіти в Україні», за фінансової підтримки Swiss Development & 

Cooperation, ТОВ «Геберіт Трейдінг», ТОВ «Сіка Україна» троє фахівців 

психологічної служби закладів професійної освіти області пройшли навчання 

«Інклюзія як прийняття різноманіття в освітньому середовищі». 

Заклади поступово впроваджують принципи інклюзивної освіти, адаптуючи 

освітнє середовище, навчальні програми та організацію освітнього процесу 

відповідно до індивідуальних потреб здобувачів освіти.  

 

 


